

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 291.
MELLÉKLET : - db**



TÁRGY: *Javaslat a Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft. alapító okiratának módosítására*

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2012. december 12- i rendes ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

Horváth István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Berlinger Attila ügyvezető igazgató

ELŐADÓ:

Berlinger Attila ügyvezető igazgató

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

Dr. Horváth Kálmán jogi és közbiztonsági tanácsnok

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2012. (...) GPB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+ 2 oldal

Tisztelt Közgyűlés, mint Tulajdonos!

A Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft. az elmúlt két évben a működéshez szükséges forrásokat alapvetően az önkormányzat nagy beruházásaihoz kapcsolódó és a nyilvánosság részére történő tájékoztatásra adott támogatások képezték. A cég ezen tevékenységét a korábbi közbeszerzési törvény értelmében, mint a Város tulajdonában álló társaság közbeszerzési pályázat nélkül végezhetette, ezen eljárási rend célszerű és költséghatékony volt.

A társaság működése során korábban egyéb külső forrás is szükséges volt, melyet a Város egyéb gazdasági társaságai (Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft., Alisca Terra Kft.) biztosítottak és az önkormányzati cégek törzstőke emelés keretében a társaság tulajdonosai lettek.

A közbeszerzési törvény módosulása miatt szükséges, hogy ismét a Város kizárólagos tulajdonosa legyen a Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft.-nek. Ennek keretében a társaság saját tőkéjének terhére az üzletrészeket megvásárolná – majd bevonná, így ismét minden feltételnek megfelelné a társaság tulajdonosi összetétele.

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, szíveskedjen felhatalmazni a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. és az Alisca Terra Kft ügyvezetőjét, hogy a taggyűlésen az értékesítéshez kapcsolódó nyilatkozatokat megtegyék és egyben kérjük kijelölni a taggyűlésen résztvevő és a Várost képviselő személyt azzal, hogy részére a vételhez történő hozzájárulásra felhatalmazást szíveskedjenek adni.

Szekszárd, 2012. december 10.

***Berlinger Attila
ügyvezető
Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft.***

Határozati javaslat

- 1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése – mint alapító tulajdonos - felhatalmazza a Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Kft. ügyvezetőjét, hogy a társaság tőketartalékának terhére a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-től, valamint az Alisca Terra Kft-től a társaságban lévő tulajdonrészét vásárolja meg.
- 2.) A Közgyűlés felhatalmazza a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft, az Alisca Terra Kft. valamint az Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Kft. ügyvezetőit, hogy az üzletrész adásvételét 3 hónapos fizetési határidővel bonyolítsák le. A Közgyűlés az ügyvezetőket felhatalmazza az üzletrész adásvételi szerződés aláírására.
- 3.) A Közgyűlés, mint alapító tulajdonos felhatalmazza a taggyűlésben a város képviselőjét a jelen határozatban rögzítettek képviseletére, tovább felhívja a Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Kft ügyvezetőjét, hogy a társaság alapító okiratát a jelen tulajdonosi határozatban foglaltaknak megfelelően módosítsa. A Közgyűlés felkéri az ügyvezetőt, hogy az alapító okirat módosításával kapcsolatos cégeljárást bonyolítsa le.

Határidő: 2012. december 31.

Felelős: Horváth István polgármester

Berlinger Attila ügyvezető igazgató